
                                                                           

  

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

  

 

 

 



                                                                           

  

 

 

 

 



                                                                           

  

 

 

 



                                                                           

  

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 



                                                                           

  

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

𝒏 =
𝒁𝟐𝑷(𝟏 − 𝑷)

𝒆𝟐
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Entidad federativa 
Planteles 

participantes 

Tasa de 

planteles 

participantes

Muestra de 

docentes

Docentes 

participantes

Tasa de 
participación 

de planteles 

Aguascalientes 7 100% 114 130 114.04%

Baja California 6 100% 132 136 103.03%

Baja California Sur 2 100% 72 81 112.50%

Campeche 3 100% 78 70 89.74%

Chiapas 12 100% 138 154 111.59%

Chihuahua 8 100% 148 146 98.65%
Ciudad de México 27 100% 178 185 103.93%

Colima 3 100% 70 70 100.00%

Durango 3 100% 78 82 105.13%

Guanajuato 16 100% 156 145 92.95%

Guerrero 10 100% 119 127 106.72%

Hidalgo 6 100% 96 99 103.13%

Jalisco 18 100% 156 170 108.97%
Estado de México 39 100% 180 285 158.33%

Michoacán 13 100% 136 182 133.82%

Morelos 5 100% 106 108 101.89%

Nayarit 4 100% 70 75 107.14%
Nuevo León 17 100% 164 166 101.22%

Oaxaca 6 100% 136 195 143.38%

Puebla 10 100% 134 134 100.00%
Querétaro 5 100% 110 113 102.73%

Quintana Roo 8 100% 134 178 132.84%
San Luis Potosí 5 100% 103 98 95.15%

Sinaloa 16 100% 140 169 120.71%

Sonora 14 100% 148 170 114.86%

Tabasco 7 100% 124 94 75.81%

Tamaulipas 8 100% 128 142 110.94%

Tlaxcala 3 100% 92 98 106.52%

Veracruz 15 100% 150 152 101.33%
Yucatán 5 100% 112 121 108.04%

Zacatecas 3 100% 50 52 104.00%



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 2 Identidad de género  



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 3 Rango de edad  



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal 18 a 24 años 25 a 34 años 35 a 44 años 45 a 54 años 55 a 64 años Más de 65 años

Aguascalientes 1.54% 25.38% 26.15% 30.77% 12.31% 3.85%

Baja California 0.74% 14.71% 22.06% 39.71% 20.59% 2.21%

Baja California Sur 0.00% 30.86% 22.22% 27.16% 18.52% 1.23%

Campeche 1.43% 17.14% 24.29% 41.43% 14.29% 1.43%

Chiapas 2.60% 13.64% 36.36% 33.77% 13.64% 0.00%

Chiahuahua 0.68% 17.01% 38.78% 29.25% 10.88% 2.72%
Ciudad de México 1.08% 7.57% 18.92% 42.16% 28.11% 2.16%

Colima 2.86% 22.86% 25.71% 24.29% 20.00% 4.29%

Durango 0.00% 12.20% 13.41% 32.93% 34.15% 7.32%
Estado de México 1.41% 14.44% 30.99% 35.21% 16.55% 1.41%

Guanajuato 0.00% 13.10% 33.10% 33.79% 20.00% 0.00%

Guerrero 1.57% 12.60% 13.39% 40.16% 27.56% 4.72%

Hidalgo 3.03% 20.20% 40.40% 29.29% 7.07% 1.01%

Jalisco 1.17% 15.79% 37.43% 31.58% 12.87% 1.17%
Michoacán 0.55% 8.79% 12.09% 47.80% 29.67% 1.10%

Morelos 0.93% 1.87% 28.97% 47.66% 16.82% 4.67%

Nayarit 1.33% 8.00% 22.67% 46.67% 16.00% 4.00%
Nuevo León 3.01% 34.34% 22.89% 21.08% 17.47% 1.20%

Oaxaca 0.00% 10.77% 31.79% 33.85% 21.03% 2.56%

Puebla 2.24% 5.22% 23.88% 36.57% 28.36% 3.73%
Querétaro 6.19% 32.74% 35.40% 15.04% 9.73% 0.88%

Quintana Roo 1.12% 8.99% 39.89% 30.90% 15.17% 3.93%

San Luis Potosi 0.00% 9.18% 15.31% 44.90% 25.51% 5.10%

Sinaloa 0.59% 9.47% 23.67% 42.60% 22.49% 1.18%

Sonora 0.59% 15.29% 20.00% 32.94% 26.47% 4.71%

Tabasco 0.00% 17.02% 34.04% 35.11% 12.77% 1.06%

Tamaulipas 1.41% 5.63% 15.49% 42.96% 30.99% 3.52%

Tlaxcala 1.02% 15.31% 26.53% 39.80% 14.29% 3.06%

Veracruz 1.32% 15.79% 23.03% 39.47% 15.13% 5.26%
Yucatán 0.83% 8.26% 28.10% 41.32% 21.49% 1.65%

Zacatecas 0.00% 11.54% 28.85% 38.46% 21.15% 0.00%



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal 
Nacieron en el 

Estado 

% de docentes 

que nacieron en 

otro estado 

Aguascalientes 80.00% 20.00%

Baja California 65.44% 34.56%

Baja California Sur 44.44% 55.56%

Campeche 81.43% 18.57%

Chiapas 94.81% 5.19%

Chiahuahua 82.31% 17.69%
Ciudad de México 88.11% 11.89%

Colima 77.14% 22.86%

Durango 98.78% 1.22%
Estado de México 44.37% 55.63%

Guanajuato 77.24% 22.76%

Guerrero 88.98% 11.02%

Hidalgo 66.67% 33.33%

Jalisco 82.46% 17.54%
Michoacán 80.77% 19.23%

Morelos 71.03% 28.97%

Nayarit 84.00% 16.00%
Nuevo León 80.72% 19.28%

Oaxaca 78.46% 21.54%

Puebla 82.84% 17.16%
Querétaro 54.87% 45.13%

Quintana Roo 39.89% 60.11%

San Luis Potosi 85.71% 14.29%

Sinaloa 94.08% 5.92%

Sonora 90.59% 9.41%

Tabasco 89.36% 10.64%

Tamaulipas 80.99% 19.01%

Tlaxcala 80.61% 19.39%

Veracruz 92.76% 7.24%
Yucatán 85.95% 14.05%

Zacatecas 82.69% 17.31%



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 7 Tipos de discapacidad 

Grafica 6 Discapacidad  



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal Si No

Aguascalientes 1.54% 98.46%

Baja California 2.21% 97.79%

Baja California Sur 3.70% 96.30%

Campeche 25.71% 74.29%

Chiapas 7.14% 92.86%

Chiahuahua 3.40% 96.60%
Ciudad de México 1.62% 98.38%

Colima 0.00% 100.00%

Durango 2.44% 97.56%
Estado de México 7.04% 92.96%

Guanajuato 2.07% 97.93%

Guerrero 11.02% 88.98%

Hidalgo 1.01% 98.99%

Jalisco 1.75% 98.25%
Michoacán 6.04% 93.96%

Morelos 2.80% 97.20%

Nayarit 2.67% 97.33%
Nuevo León 1.81% 98.19%

Oaxaca 34.87% 65.13%

Puebla 7.46% 92.54%
Querétaro 8.85% 91.15%

Quintana Roo 23.03% 76.97%

San Luis Potosi 4.08% 95.92%

Sinaloa 7.10% 92.90%

Sonora 8.24% 91.76%

Tabasco 3.19% 96.81%

Tamaulipas 2.82% 97.18%

Tlaxcala 5.10% 94.90%

Veracruz 7.89% 92.11%
Yucatán 22.31% 77.69%

Zacatecas 3.85% 96.15%



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 8 Balance entre el trabajo y familia 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 9 Equilibrio saludable entre trabajo y vida personal 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 10 Actividades recreativas 

Grafica 11 Facilidades para atender emergencias personales 



                                                                           

 

 

 

 

 

¿Qué tan de acuerdo está con las 

siguientes afirmaciones? Mi labor 

como docente es reconocida por:

Muy de acuerdo De acuerdo 

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

Algo de 

acuerdo
En desacuerdo

Las autoridades de la institución 1813 1291 421 293 309

Los estudiantes del Plantel 2239 1383 269 164 72

El personal administrativo del Plantel 1567 1358 624 292 286

Por la sociedad 1414 1439 803 269 202

Los padres y madres de familia 1427 1459 820 256 165



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 
 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal menos de 5 6 a 10 11 a 15 16 a 20 21 a 25 26 a 30 Más de 30 

Aguascalientes 38.46% 22.31% 16.92% 10.77% 8.46% 1.54% 1.54%

Baja California 19.85% 11.76% 9.56% 22.06% 25.74% 7.35% 3.68%

Baja California Sur 46.91% 4.94% 7.41% 32.10% 6.17% 1.23% 1.23%

Campeche 27.14% 5.71% 11.43% 21.43% 24.29% 7.14% 2.86%

Chiapas 21.43% 9.09% 35.71% 17.53% 11.04% 4.55% 0.65%

Chiahuahua 17.69% 19.05% 32.65% 17.01% 8.16% 3.40% 1.36%
Ciudad de México 8.11% 11.89% 22.16% 22.70% 16.22% 11.89% 7.03%

Colima 32.86% 15.71% 21.43% 11.43% 5.71% 5.71% 5.71%

Durango 15.85% 7.32% 17.07% 14.63% 25.61% 10.98% 8.54%
Estado de México 18.31% 24.65% 17.96% 15.49% 11.97% 7.75% 4.23%

Guanajuato 20.69% 12.41% 27.59% 20.69% 11.72% 5.52% 2.07%

Guerrero 12.60% 10.24% 5.51% 8.66% 29.92% 23.62% 9.45%

Hidalgo 22.22% 32.32% 23.23% 11.11% 4.04% 3.03% 4.04%

Jalisco 28.65% 15.79% 12.87% 25.73% 9.36% 5.26% 1.75%
Michoacán 15.93% 1.65% 3.30% 7.69% 36.81% 24.73% 10.44%

Morelos 4.67% 7.48% 33.64% 26.17% 15.89% 10.28% 2.80%

Nayarit 17.33% 4.00% 8.00% 14.67% 46.67% 9.33% 2.67%
Nuevo León 43.37% 31.93% 12.65% 6.02% 3.01% 2.41% 0.60%

Oaxaca 10.77% 20.00% 16.41% 18.97% 10.26% 13.85% 9.74%

Puebla 7.46% 4.48% 15.67% 23.13% 21.64% 20.15% 7.46%
Querétaro 61.95% 14.16% 15.93% 4.42% 0.88% 1.77% 1.77%

Quintana Roo 18.54% 8.99% 17.98% 29.21% 16.29% 5.62% 3.37%

San Luis Potosi 18.37% 4.08% 9.18% 19.39% 34.69% 5.10% 10.20%

Sinaloa 11.83% 5.92% 15.98% 10.06% 32.54% 14.79% 8.88%

Sonora 21.18% 20.00% 8.82% 4.71% 20.59% 15.29% 9.41%

Tabasco 35.11% 13.83% 9.57% 11.70% 12.77% 8.51% 8.51%

Tamaulipas 7.04% 8.45% 2.11% 23.24% 23.94% 18.31% 16.90%

Tlaxcala 11.22% 13.27% 25.51% 14.29% 13.27% 15.31% 6.12%

Veracruz 29.61% 7.24% 14.47% 20.39% 15.13% 4.61% 7.89%
Yucatán 10.74% 9.09% 14.88% 18.18% 24.79% 11.57% 10.74%

Zacatecas 19.23% 7.69% 23.08% 23.08% 9.62% 5.77% 9.62%

Tabla 7 Antigüedad docente en el Sistema CONALEP 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 13 Antigüedad de los docentes  



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 14 Experiencia previa 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

Grafica 15 elección docente 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 16 Motivación para desempeñar su trabajo 



                                                                           

 

 

 

 

 

Tabla 9 Estado de ánimo con relación a los estudiantes, autoridades, personal 
administrativo y padres de familia 

Emociones

Agobiado 146 3.54% 389 9.43% 266 6.45%

Alegría 1139 27.60% 488 11.82% 507 12.28%

Enfadado 22 0.53% 157 3.80% 63 1.53%

Feliz 815 19.75% 352 8.53% 350 8.48%

Irritado 29 0.70% 80 1.94% 63 1.53%

Pesimista 37 0.90% 204 4.94% 152 3.68%

Positivo 1885 45.67% 2265 54.88% 2578 62.47%

Tristeza 54 1.31% 192 4.65% 148 3.59%

Alumnos

Autoridades y 

personal 

administrativo

Padres de familia



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 19 Otro trabajo e ingresos 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 20 Otro empleo 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 
 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Grafica 21 Prestaciones laborales  

Grafica 22 Reglamentos y normativas   



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal Si No

Aguascalientes 76.15% 23.85%

Baja California 69.85% 30.15%

Baja California Sur 85.19% 14.81%

Campeche 67.14% 32.86%

Chiapas 85.71% 14.29%

Chiahuahua 78.91% 21.09%
Ciudad de México 54.05% 45.95%

Colima 88.57% 11.43%

Durango 84.15% 15.85%
Estado de México 60.92% 39.08%

Guanajuato 67.59% 32.41%

Guerrero 75.59% 24.41%

Hidalgo 79.80% 20.20%

Jalisco 80.12% 19.88%
Michoacán 72.53% 27.47%

Morelos 49.53% 50.47%

Nayarit 54.67% 45.33%
Nuevo León 81.93% 18.07%

Oaxaca 57.44% 42.56%

Puebla 60.45% 39.55%
Querétaro 84.96% 15.04%

Quintana Roo 65.17% 34.83%

San Luis Potosi 58.16% 41.84%

Sinaloa 86.39% 13.61%

Sonora 68.82% 31.18%

Tabasco 78.72% 21.28%

Tamaulipas 66.90% 33.10%

Tlaxcala 63.27% 36.73%

Veracruz 82.24% 17.76%
Yucatán 90.91% 9.09%

Zacatecas 59.62% 40.38%



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 
 

Dimensión Subdimensión Rasgos (25)

Convocatorias Participación en convocatorias 

Innovación en el aula

Actividades de emprendimiento
Metodologías de enseñanza

Herramientas digitales
Falta de materiales didácticos

Equipamiento

Retos Principales retos
Planeación Planeación didáctica

Crecimiento Apoyo y esfuerzos de superación

Frecuencia de participación

Modalidad
Periodo de formación

Temas de interés

Necesidades de formación

Factores que facilitan la formación

Cumplimiento 

Proceso de 
enseñanza y 

aprendizaje

Obstáculos 

Didáctica

Capacitación, 

actualización y 

formación 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal

El equipo no 
cumple con las 

condiciones 
técnicas para el 

trabajo docente

Fallas en el 
servic io 

eléctr ico

Fallas en el 
servic io y 

calidad de 
internet

Falta de equipo 
(computadoras, 

proyectores, 
tabletas)

Falta de 
servicio de 

internet

Aguascalientes 14.62% 1.54% 29.23% 32.31% 23.08%

Baja California 20.59% 2.21% 25.74% 37.50% 13.97%

Baja California Sur 12.35% 0.00% 37.04% 19.75% 32.10%

Campeche 8.57% 2.86% 8.57% 68.57% 11.43%

Chiapas 24.03% 3.90% 11.04% 44.16% 16.88%

Chiahuahua 12.93% 2.72% 32.65% 36.73% 14.29%
Ciudad de México 23.78% 0.00% 17.84% 41.08% 17.30%

Colima 17.14% 1.43% 34.29% 17.14% 30.00%

Durango 17.07% 1.22% 15.85% 52.44% 15.85%
Estado de México 18.66% 1.41% 21.83% 36.27% 22.18%

Guanajuato 18.62% 1.38% 35.86% 30.34% 13.79%

Guerrero 18.11% 0.79% 14.96% 52.76% 14.17%

Hidalgo 21.21% 4.04% 19.19% 24.24% 31.31%

Jalisco 17.54% 2.34% 28.65% 37.43% 14.04%
Michoacán 17.58% 1.10% 19.23% 35.16% 26.92%

Morelos 11.21% 0.00% 15.89% 58.88% 14.95%

Nayarit 17.33% 0.00% 21.33% 17.33% 44.00%
Nuevo León 18.67% 3.61% 30.72% 31.93% 15.06%

Oaxaca 9.74% 4.10% 13.85% 55.38% 16.92%

Puebla 20.15% 0.00% 17.91% 46.27% 15.67%
Querétaro 14.16% 0.88% 31.86% 30.09% 23.89%

Quintana Roo 9.55% 1.69% 26.97% 37.64% 24.16%

San Luis Potosi 27.55% 5.10% 30.61% 25.51% 11.22%

Sinaloa 11.24% 1.78% 31.36% 46.15% 9.47%

Sonora 15.29% 0.00% 12.94% 56.47% 13.53%

Tabasco 6.38% 5.32% 9.57% 51.06% 27.66%

Tamaulipas 17.61% 1.41% 19.01% 46.48% 15.49%

Tlaxcala 25.51% 0.00% 17.35% 38.78% 18.37%

Veracruz 13.82% 1.32% 11.18% 57.89% 13.16%
Yucatán 18.18% 1.65% 40.50% 15.70% 24.79%

Zacatecas 5.77% 5.77% 25.00% 42.31% 21.15%



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal 
Durante el ciclo 

escolar

En el periodo 

intersemestral

En las 

vacaciones

Aguascalientes 23.85% 70.00% 6.15%

Baja California 30.15% 63.24% 6.62%

Baja California Sur 18.52% 71.60% 9.88%

Campeche 27.14% 72.86% 0.00%

Chiapas 55.84% 33.12% 11.04%

Chiahuahua 22.45% 68.71% 8.16%
Ciudad de México 13.51% 84.86% 1.62%

Colima 34.29% 57.14% 7.14%

Durango 24.39% 68.29% 7.32%
Estado de México 9.86% 88.73% 1.76%

Guanajuato 17.24% 77.24% 5.52%

Guerrero 28.35% 62.20% 9.45%

Hidalgo 25.25% 61.62% 13.13%

Jalisco 9.94% 84.80% 5.26%
Michoacán 18.13% 78.57% 3.30%

Morelos 25.23% 72.90% 2.80%

Nayarit 16.00% 82.67% 1.33%
Nuevo León 39.76% 53.01% 7.83%

Oaxaca 25.13% 70.77% 4.10%

Puebla 39.55% 57.46% 2.99%
Querétaro 28.32% 59.29% 12.39%

Quintana Roo 20.22% 71.91% 7.87%

San Luis Potosi 18.37% 76.53% 5.10%

Sinaloa 43.20% 52.07% 4.73%

Sonora 19.41% 75.29% 5.88%

Tabasco 29.79% 54.26% 15.96%

Tamaulipas 23.94% 72.54% 3.52%

Tlaxcala 16.33% 69.39% 14.29%

Veracruz 13.82% 82.89% 3.29%
Yucatán 13.22% 82.64% 4.96%

Zacatecas 44.23% 51.92% 3.85%



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal Autoevaluación
Evaluación 

docente 

Evaluación 

estudiantil

Intercambio 
entre 

compañeros

Logros de 
aprendizaje

Retroalimentación 

por parte del 
plantel

Aguascalientes 21.54% 16.15% 18.46% 9.23% 16.15% 18.46%

Baja California 25.00% 24.26% 17.65% 7.35% 12.50% 13.24%

Baja California Sur 20.99% 16.05% 17.28% 16.05% 11.11% 18.52%

Campeche 24.29% 27.14% 11.43% 7.14% 25.71% 4.29%

Chiapas 25.32% 34.42% 22.08% 1.95% 11.04% 5.19%

Chiahuahua 23.81% 17.01% 21.09% 10.88% 20.41% 6.12%
Ciudad de México 18.92% 18.38% 24.86% 7.57% 21.62% 8.11%

Colima 34.29% 24.29% 11.43% 4.29% 14.29% 11.43%

Durango 30.49% 19.51% 10.98% 10.98% 18.29% 9.76%
Estado de México 20.77% 26.41% 19.37% 7.04% 15.49% 11.27%

Guanajuato 16.55% 23.45% 18.62% 6.21% 24.14% 11.03%

Guerrero 27.56% 20.47% 21.26% 7.87% 17.32% 5.51%

Hidalgo 20.20% 22.22% 27.27% 5.05% 10.10% 15.15%

Jalisco 23.39% 14.04% 26.32% 5.85% 15.79% 14.04%
Michoacán 23.63% 19.78% 24.73% 7.69% 13.74% 10.44%

Morelos 19.63% 18.69% 19.63% 5.61% 12.15% 25.23%

Nayarit 29.33% 28.00% 14.67% 9.33% 13.33% 8.00%
Nuevo León 18.67% 25.30% 22.29% 8.43% 10.24% 15.06%

Oaxaca 23.08% 15.90% 23.59% 7.18% 25.13% 5.13%

Puebla 14.18% 20.15% 21.64% 5.97% 14.93% 23.13%
Querétaro 15.04% 24.78% 14.16% 7.08% 14.16% 24.78%

Quintana Roo 24.16% 18.54% 23.60% 9.55% 16.85% 7.30%

San Luis Potosi 23.47% 12.24% 19.39% 11.22% 21.43% 13.27%

Sinaloa 26.63% 16.57% 20.12% 11.83% 17.75% 7.10%

Sonora 24.12% 19.41% 28.24% 7.06% 15.29% 6.47%

Tabasco 28.72% 13.83% 25.53% 5.32% 15.96% 10.64%

Tamaulipas 23.94% 23.24% 20.42% 7.04% 12.68% 13.38%

Tlaxcala 30.61% 9.18% 21.43% 10.20% 19.39% 9.18%

Veracruz 17.11% 28.95% 17.11% 5.92% 16.45% 14.47%
Yucatán 27.27% 14.05% 27.27% 5.79% 15.70% 10.74%

Zacatecas 25.00% 13.46% 32.69% 0.00% 13.46% 13.46%



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 
 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Colegio Estatal Si No

Aguascalientes 66.92% 33.08%

Baja California 96.32% 3.68%

Baja California Sur 96.30% 3.70%

Campeche 87.14% 12.86%

Chiapas 69.48% 30.52%

Chiahuahua 85.71% 14.29%
Ciudad de México 95.68% 4.32%

Colima 70.00% 30.00%

Durango 86.59% 13.41%
Estado de México 85.92% 14.08%

Guanajuato 97.24% 2.76%

Guerrero 85.83% 14.17%

Hidalgo 84.85% 15.15%

Jalisco 93.57% 6.43%
Michoacán 96.70% 3.30%

Morelos 99.07% 0.93%

Nayarit 98.67% 1.33%
Nuevo León 90.36% 9.64%

Oaxaca 80.00% 20.00%

Puebla 91.79% 8.21%
Querétaro 84.07% 15.93%

Quintana Roo 78.09% 21.91%

San Luis Potosi 87.76% 12.24%

Sinaloa 77.51% 22.49%

Sonora 90.00% 10.00%

Tabasco 87.23% 12.77%

Tamaulipas 93.66% 6.34%

Tlaxcala 87.76% 12.24%

Veracruz 84.87% 15.13%
Yucatán 95.87% 4.13%

Zacatecas 59.62% 40.38%



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

Afirmaciones 
Muy de 

acuerdo 
De acuerdo

Algo de 

acuerdo 

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

En 

desacuerdo 

Toma decisiones asertivas 

con sus estudiantes 3314 756 38 6 4

Suele preocuparse por su 
salud física y emocional 3080 854 101 39 41

Las actividades de la 

docencia le producen 
estrés 804 666 900 489 1237

Su profesión como 

docente le ha ocasionado 

dificultades en su vida 

personal 574 324 428 533 2243
Su profesión como 

docente le ha provocado 

afectaciones en su salud 619 406 585 565 1922
Le genera frustración 

cuando no logra los 

resultados de aprendizaje 

esperado por sus 

estudiantes

810 830 917 528 1009



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 
 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 



                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

https://www.scielo.org.mx/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S0185-27602009000200001.
https://www.scielo.org.mx/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S0185-27602009000200001.
https://huelladigital.cbachilleres.edu.mx/secciones/docs/foro/lect-previas-foro/7-emociones-sentimientos-profesor.pdf
https://huelladigital.cbachilleres.edu.mx/secciones/docs/foro/lect-previas-foro/7-emociones-sentimientos-profesor.pdf
https://www.scielo.org.mx/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S16
https://quo.mx/sociedad/que-es-ser-docente/
https://quo.mx/sociedad/que-es-ser-docente/
https://riull.ull.es/xmlui/bitstream/handle/915/7257/Explorando%20los%20sentimientos%20de%20los%20docentes%20hacia%20su%20alumnado%20y
https://riull.ull.es/xmlui/bitstream/handle/915/7257/Explorando%20los%20sentimientos%20de%20los%20docentes%20hacia%20su%20alumnado%20y


                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://revista.ucsa-ct.edu.py/ojs/index.php/ucsa/article/view/56/56
https://revista.ucsa-ct.edu.py/ojs/index.php/ucsa/article/view/56/56
https://www.mejoredu.gob.mx/images/publicaciones/las_y_los_docentes_de_ems_cspci_informe.pdf
https://www.mejoredu.gob.mx/images/publicaciones/las_y_los_docentes_de_ems_cspci_informe.pdf
http://cosdac.sems.gob.mx/web/encuesta2019/Encuesta-Docentes-EMS-2019.pdf
https://www.redalyc.org/pdf/706/70629509003.pdf
https://congreso.us.es/jute2011/documentacion/513210a871b86cca7ce605773c0cbd17.doc
https://congreso.us.es/jute2011/documentacion/513210a871b86cca7ce605773c0cbd17.doc
https://www.google.com/search?q=DialnetElPapelDelProfesoradoEnLaActualidadSuFuncionDocent-2907073.&rlz=1C1UEAD_esMX1080MX1080&oq=Dialnet-.
https://www.google.com/search?q=DialnetElPapelDelProfesoradoEnLaActualidadSuFuncionDocent-2907073.&rlz=1C1UEAD_esMX1080MX1080&oq=Dialnet-.


                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ve.scielo.org/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S2665-02662022000400005.
file:///D:/Users/Conalep/Downloads/DialnetLaPracticaDocenteUnEstudioDesdeLosSignificados-6550779%20(1).pdf
file:///D:/Users/Conalep/Downloads/DialnetLaPracticaDocenteUnEstudioDesdeLosSignificados-6550779%20(1).pdf
https://ciencialatina.org/index.php/cienciala/article/view/4409/6764
https://www.redalyc.org/journal/4766/476661510011/html/


                                                                           

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

https://vocesnormalistas.org/2019/08/17/la-identidad-docente-en-la-practicaeducativa/#:~:text=La%20pr%C3%A1ctica%20educativa%20para%20Antoni,y%20la%20experiencia%20para%20dominarlas
https://vocesnormalistas.org/2019/08/17/la-identidad-docente-en-la-practicaeducativa/#:~:text=La%20pr%C3%A1ctica%20educativa%20para%20Antoni,y%20la%20experiencia%20para%20dominarlas
https://vocesnormalistas.org/2019/08/17/la-identidad-docente-en-la-practicaeducativa/#:~:text=La%20pr%C3%A1ctica%20educativa%20para%20Antoni,y%20la%20experiencia%20para%20dominarlas
https://www.leeduacademia.com/que-son-los-sentimientos/
https://revistaedurama.com/ser-docente-de-profesion-no-de-ocasion/
http://www.scielo.edu.uy/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S1688-42212015000100007
http://www.scielo.edu.uy/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S1688-42212015000100007
https://conceptodefinicion.de/caracteristicas/
file:///D:/Users/Conalep/Downloads/16615-217-69112-8-10-20211005%20(10).pdf

